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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 5 NOVEMBRE 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, (excusées)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Ishak BEN RAHOU, Mathis COUTINHO, 
Haron Oufrid, Hani TLEMSANI, Mouloud TLEMSANI, Clémence CABRAL, 
Louis CABRAL, Walaa SABRI, Luce MALATERRE, Younis BART, Yanis 
RIBEAUCOURT, Mohamed MANSOURI, Aïcha EL-HOMAYDY. 

Jeunes ÉLUS absents :  

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

Début à 14 h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil  

- Remise des tee-shirts. 

- Cérémonie du 11 novembre. Aussillon et Mazamet 

- Projet sécurité routière pour magazine municipal. 

 

Questions diverses :  

Prochaine réunion. 

Autres,  

 

 

14 h 05, Bruno accueille et félicite les jeunes pour leur ponctualité et leur présence. En effet, il fait 

remarquer qu’ils sont tous présent. Seul Haron devra partir vers 15 h pour un rendez-vous médical. 

Pour ne pas perdre de temps, les t-shirts seront distribués à la fin de la réunion. 

 

Un tour de table est organisé pour que chacun puisse s’exprimer sur la journée « sport/santé » à Castres. 

De l’avis général, c’était une belle journée où tout le monde s'est bien régalé et qui nous a permis de 

voir comment il fallait organiser notre journée « Sport en famille ». Bruno nous dit qu’il a pris des 

adresses pour éventuellement solliciter des intervenants pour notre projet. 

 

Bruno nous rappelle l’invitation du Maire à participer aux cérémonies du 11 novembre et fait un point 

sur le déroulement de la matinée et demande quels sont les jeunes qui seront présents. Une dizaine 

répondent positivement et les autres doivent demander aux parents. 

 

14 h 30, nous travaillons sur l’article du magazine municipal. 
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Nous avons choisi de parler de la sécurité routière, Bruno nous rappelle le travail déjà commencé avec 

Mr. COLOMBANI, autour de quelques mots : accidents/danger/prévention/usagers/code de la 

route/sanctions. 

Beaucoup de questions sont abordées, certaines restent sans réponse. Bruno demande aux jeunes s’ils 

sont d’accord pour faire des recherches à la maison et revenir avec les informations à la prochaine 

réunion. La plupart disent oui. 

Voici les informations à rechercher :   

-Trouver un titre. 

-Trouver des chiffres concernant les accidents en France, mais aussi localement pour 

Aussillon/Mazamet. (combien d’accidents, de morts et de blessés.) 

 

L’idée de faire un quiz sur la sécurité routière que les lecteurs pourraient retrouver sur le site de la ville 

en utilisant un QR code est envisagé. Bruno demande également de réfléchir aux questions qui 

pourraient être posées. 

 

Avant de passer à la distribution des t-shirts, Bruno rappelle la venue des représentants de l’association 

du « Souvenir Français » à la prochaine réunion du mercredi 19 novembre. 

 

 

15 h 30, la réunion se termine par le goûter habituel. 

 


